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CREIAMO ALBUM UNICI DESTINATI
AD UN PUBBLICO ESIGENTE

C A T A L O G O

La nostra mission è creare prodotti unici destinati ad un pubblico 
esigente e che, grazie agli alti standard di produzione,

rappresentino un esempio di eccellenza e di stile Handmade in Italy. 
Parte integrante della nostra mission è prenderci cura dei nostri partners siano essi 
nostri collaboratori o nostri clienti, attraverso la creazione di ambienti emozionali, 

raffinati e funzionali nei quali lavorare 
e  sviluppare dei momenti di aggregazione, confronto e crescita.

Immaginare un album di qualità superiore e dal design 
straordinario equivarrà a desiderare un gioiello Recordia.
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L’esaltazione del tatto.

La nuova collezione Essence è realizzata

con i migliori pellami.

E S S E N C E
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CUSTOMIZED

PLACCHETTA 
METALLO

ROSÈ LUCIDO

ROSÈ OPACO

NERO OPACO

NERO LUCIDO

ORO LUCIDO

ORO OPACO

SILVER LUCIDO

Lato sinistro - Dorso
DERMA

BRUCIATO

CARAMELLO

CRETA

BLACK

TESTA DI MORO

NUT

Lato destro
SENSE

BISONTE

BIRRA

CERBIATTO

ESSENCE-01

▶ ▶

▶
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ESSENCEESSENCE - 0 1
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ESSENCE-02

CUSTOMIZED

PLACCHETTA 
METALLO

ROSÈ LUCIDO

ROSÈ OPACO

NERO OPACO

NERO LUCIDO

ORO LUCIDO

ORO OPACO

SILVER LUCIDO

Fronte e retro
DERMA

BRUCIATO

CARAMELLO

CRETA

BLACK

TESTA DI MORO

NUT

Inserto e dorso 
SENSE

BISONTE

BIRRA

CERBIATTO

▶

▶ ▶
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ESSENCEESSENCE - 0 2
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CUSTOMIZED

PLACCHETTA 
METALLO

ROSÈ LUCIDO

ROSÈ OPACO

NERO OPACO

NERO LUCIDO

ORO LUCIDO

ORO OPACO

SILVER LUCIDO

Fronte / Dorso /Retro
DERMA

BRUCIATO

CARAMELLO

CRETA

BLACK

TESTA DI MORO

NUT

Inserto
SENSE

BISONTE

BIRRA

CERBIATTO

▶

▶ ▶
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ESSENCEESSENCE - 0 3
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PLACCHETTA METALLO

SILVER OPACO

Fronte/Dorso/Retro
FEEL

OTTANIO

Inserto SENSE

CERBIATTO

ESSENCE-04

ESSENCE-04 
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ESSENCE-04 

ESSENCEESSENCE - 0 4



16

ESSENCE-04 

CUSTOMIZED

Fronte - Dorso - Retro
KAMUR

TORTORA

GRIGIO

AZZURRO

ROSA

Inserto
SENSE

BISONTE

BIRRA

CERBIATTO

ESSENCE-05

▶

▶

PLACCHETTA 
METALLO

ROSÈ LUCIDO

ROSÈ OPACO

NERO OPACO

NERO LUCIDO

ORO LUCIDO

ORO OPACO

SILVER OPACO▶
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ESSENCE-04 

ESSENCEESSENCE - 0 5
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CUSTOMIZED

PLACCHETTA 
METALLO

ROSÈ LUCIDO

ROSÈ OPACO

ROVERE GRIGIO

NERO LUCIDO

ORO LUCIDO

ORO OPACO

SILVER LUCIDO

Fronte / Dorso / Retro
DERMA

BRUCIATO

CARAMELLO

CRETA

BLACK

TESTA DI MORO

NUT

Inserto 
SENSE

BISONTE

BIRRA

CERBIATTO

ESSENCE-06

▶

▶ ▶
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ESSENCEESSENCE - 0 6
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CUSTOMIZED

PLACCHETTA 
METALLO

ROSÈ LUCIDO

ROSÈ OPACO

NERO OPACO

NERO LUCIDO

ORO LUCIDO

ORO OPACO

SILVER LUCIDO

Fronte - Dorso - Retro
DERMA

BRUCIATO

CARAMELLO

CRETA

BLACK

TESTA DI MORO

NUT

ESSENCE-07
▶

▶
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ESSENCEESSENCE - 0 7
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CUSTOMIZED

PLACCHETTA 
METALLO

ROSÈ LUCIDO

ROSÈ OPACO

NERO OPACO

NERO LUCIDO

ORO LUCIDO

ORO OPACO

SILVER LUCIDO

Fronte - Dorso - Retro
DERMA

BRUCIATO

CARAMELLO

CRETA

BLACK

TESTA DI MORO

NUT

ESSENCE-08

▶

▶
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ESSENCEESSENCE - 0 8
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CUSTOMIZED

PLACCHETTA 
METALLO

ROSÈ LUCIDO

ROSÈ OPACO

NERO OPACO

NERO LUCIDO

ORO LUCIDO

ORO OPACO

SILVER LUCIDO

Fronte / Dorso /Retro
DERMA

BRUCIATO

CARAMELLO

CRETA

BLACK

TESTA DI MORO

NUT

Lato destro
SENSE

BISONTE

BIRRA

CERBIATTOESSENCE-09

▶

▶

▶
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ESSENCEESSENCE - 0 9
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CUSTOMIZED

PLACCHETTA 
METALLO

ROSÈ LUCIDO

ROSÈ OPACO

NERO OPACO

NERO LUCIDO

ORO LUCIDO

ORO OPACO

SILVER LUCIDO

Fronte / Dorso / Retro
DERMA

BRUCIATO

CARAMELLO

CRETA

BLACK

TESTA DI MORO

NUT

Lato destro
SENSE

BISONTE

BIRRA

CERBIATTOESSENCE-10

▶

▶

▶
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ESSENCEESSENCE - 1 0
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CUSTOMIZED

PLACCHETTA 
METALLO

ROSÈ LUCIDO

ROSÈ OPACO

NERO OPACO

NERO LUCIDO

ORO LUCIDO

ORO OPACO

SILVER LUCIDO

Fronte - Retro
DERMA

BRUCIATO

CARAMELLO

CRETA

BLACK

TESTA DI MORO

NUT

ESSENCE-11

▶

▶
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ESSENCEESSENCE - 1 1
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La qualità è il nostro focus.

Utilizziamo solo i migliori materiali per garantire 

prodotti che non temono il trascorrere del tempo.

I tuoi ricordi saranno eterni. 





Morbido cuoio

abbraccia e sigilla il tuo album

E M B R A C E
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CUSTOMIZED

Fronte - Dorso - Retro
DERMA

BRUCIATO

CARAMELLO

CRETA

BLACK

TESTA DI MORO

NUT

EMBRACE-01

▶
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EMBRACEEMBRACE - 0 1
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37EMBRACE
“Ci sono viaggi che si fanno con un unico bagaglio. Il cuore”
                                                                                          
                                                                                                                    Audrey Hepburn
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CUSTOMIZED

Fronte - Dorso - Retro
DERMA

BRUCIATO

CARAMELLO

CRETA

BLACK

TESTA DI MORO

NUT

EMBRACE-02

▶
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EMBRACEEMBRACE - 0 2
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CUSTOMIZED

Fronte - Dorso - Retro
DERMA

BRUCIATO

CARAMELLO

CRETA

BLACK

TESTA DI MORO

NUT

EMBRACE-03

▶
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EMBRACEEMBRACE - 0 3
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I nostri passe-partout sono la soluzione ideale 

per chi desidera un prodotto caratteristico e di qualità.
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Bellezza senza tempo

W O O D P L U S
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CUSTOMIZED

FASCIA DI LEGNO

ROVERE NATURALE

NOCE CANALETTO

ALPI POINTILLISME

ALPI CLOUDY

ALPI SUSHI BROWN

ALPI PIRARUCU

PLEXIGLASS

BIANCO O.

NERO O.

BRONZE

Fronte - Dorso 
ALCANTARA

BEIGE

TORTORA

MARRONE

NERO

BLU

ROSSO

GRIGIO CHIARO

WOODPLUS- 0 1

▶

▶

▶ GRIGIO SCURO

VIOLA
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WOODPLUSWOODPLUS- 0 1



48



49



50

CUSTOMIZED

FASCIA DI LEGNO

ROVERE NATURALE

NOCE CANALETTO

ALPI POINTILLISME

ALPI CLOUDY

ALPI SUSHI BROWN

ALPI PIRARUCU

PLEXIGLASS

BIANCO

NERO O.

BRONZE

WOODPLUS- 0 2

Fronte - Dorso - Retro
COTTON

CAFFÈ BRUCIATO

TORTORA

TABACCO

CORDA

VERDE

ANTRACITE

GRIGIO

CARTA DA ZUCCHERO

ACQUA MARINA

ROSA

CENERE

SENAPE 

BIANCO

▶

▶

▶
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WOODPLUSWOODPLUS- 0 2
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CUSTOMIZED

Fronte - Dorso - Retro
COTTON

CAFFÈ BRUCIATO

TORTORA

TABACCO

CORDA

VERDE

ANTRACITE

GRIGIO

CARTA DA ZUCCHERO

ACQUA MARINA

ROSA

CENERE

SENAPE 

BIANCO

FASCIA DI LEGNO

ROVERE NATURALE

NOCE CANALETTO

ALPI POINTILLISME

ALPI CLOUDY

ALPI SUSHI BROWN

ALPI PIRARUCU

▶ ▶
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WOODPLUSWOODPLUS- 0 3
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CUSTOMIZED

Fronte - Dorso - Retro
COTTON

CAFFÈ BRUCIATO

TORTORA

TABACCO

CORDA

VERDE

ANTRACITE

GRIGIO

CARTA DA ZUCCHERO

ACQUA MARINA

ROSA

CENERE

SENAPE 

BIANCO

FASCIA DI LEGNO

ROVERE NATURALE

NOCE CANALETTO

ALPI POINTILLISME

ALPI CLOUDY

ALPI SUSHI BROWN

ALPI PIRARUCU

▶

▶
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WOODPLUSWOODPLUS- 0 4
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CUSTOMIZED

Fronte - Dorso - Retro
COTTON

CAFFÈ BRUCIATO

TORTORA

TABACCO

CORDA

VERDE

ANTRACITE

GRIGIO

CARTA DA ZUCCHERO

ACQUA MARINA

ROSA

CENERE

SENAPE 

BIANCO

FASCIA DI LEGNO

ROVERE NATURALE

NOCE CANALETTO

ALPI POINTILLISME

ALPI CLOUDY

ALPI SUSHI BROWN

ALPI PIRARUCU

▶

▶

▶
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WOODPLUSWOODPLUS- 0 4  B I COLOR
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CUSTOMIZED

Fronte - Dorso - Retro
COTTON

CAFFÈ BRUCIATO

TORTORA

TABACCO

CORDA

VERDE

ANTRACITE

GRIGIO

CARTA DA ZUCCHERO

ACQUA MARINA

ROSA

CENERE

SENAPE 

BIANCO

FASCIA DI LEGNO

ROVERE NATURALE

NOCE CANALETTO

ALPI POINTILLISME

ALPI CLOUDY

ALPI SUSHI BROWN

ALPI PIRARUCU

WOODPLUS- 0 6

▶▶

▶
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WOODPLUSWOODPLUS- 0 6
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CUSTOMIZED

Fronte - Dorso - Retro
COTTON

CAFFÈ BRUCIATO

TORTORA

TABACCO

CORDA

VERDE

ANTRACITE

GRIGIO

CARTA DA ZUCCHERO

ACQUA MARINA

ROSA

CENERE

SENAPE 

BIANCO

FASCIA DI LEGNO

ROVERE NATURALE

NOCE CANALETTO

ALPI POINTILLISME

ALPI CLOUDY

ALPI SUSHI BROWN

ALPI PIRARUCU

PLEXIGLASS

BIANCO

NERO O.

BRONZE

WOODPLUS- 0 7

▶

▶

▶
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WOODPLUSWOODPLUS- 0 7
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CUSTOMIZED

Fronte - Dorso - Retro
COTTON

CAFFÈ BRUCIATO

TORTORA

TABACCO

CORDA

VERDE

ANTRACITE

GRIGIO

CARTA DA ZUCCHERO

ACQUA MARINA

ROSA

CENERE

SENAPE 

BIANCO

FASCIA DI LEGNO

ROVERE NATURALE

NOCE CANALETTO

ALPI POINTILLISME

ALPI CLOUDY

ALPI SUSHI BROWN

ALPI PIRARUCU

WOODPLUS- 0 8

▶

▶ WENGE’
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WOODPLUSWOODPLUS- 0 8
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“L’amore non dà nulla fuorché sé stesso e non coglie nulla se 
non da sé stesso. L’amore non possiede, né vorrebbe essere 
posseduto poiché l’amore basta all’amore” 
                                                                       Khalil Gibran



69WOODPLUSAlbum Woodplus con box Lignum Mk2





La linea Woodplus impreziosita da

inserti in legno di Alpi Design.

W O O D P L U S
A L P I
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WOODPLUS-  ALP I  0 1

CUSTOMIZED

FASCIA DI LEGNO

ROVERE NATURALE

NOCE CANALETTO

ALPI POINTILLISME

ALPI CLOUDY

ALPI SUSHI BROWN

ALPI PIRARUCU

Fronte - Dorso - Retro
COTTON

CAFFÈ BRUCIATO

TORTORA

TABACCO

CORDA

VERDE

ANTRACITE

GRIGIO

CARTA DA ZUCCHERO

ACQUA MARINA

ROSA

CENERE

SENAPE 

BIANCO

▶

▶
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WOODPLUS ALPIWOODPLUS  ALP I - 0 1
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CUSTOMIZED

FASCIA DI LEGNO

ROVERE NATURALE

NOCE CANALETTO

ALPI POINTILLISME

ALPI CLOUDY

ALPI SUSHI BROWN

ALPI PIRARUCU

WOODPLUS  ALP I - 0 2

▶

Fronte - Dorso - Retro 
ALCANTARA

BEIGE

TORTORA

MARRONE

NERO

BLU

ROSSO

GRIGIO CHIARO

▶

GRIGIO SCURO

VIOLA
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WOODPLUS ALPIWOODPLUS  ALP I - 0 2
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Insieme al box Louvre, geometrie in velluto

 richiamano il celebre museo parigino

P R I S M A
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PR I SMA 0 1



79

PRI SMAPR I SMA 0 1





Lasciati conquistare dalla luce del box Louvre
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PRI SMAPR I SMA 0 2
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Scolpito nell’arte

S C U L T U R A
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SCULTURA 0 1

CUSTOMIZED

PLEXIGLASS

BIANCO

NERO O.

BRONZE▶

BIANCA

MARRONE

PIETRALEGNO

ROVERE NATURALE

NOCE CANALETTO

ROVERE GRIGIO

WENGÈ

FAGGIO

PLACCHETTA 
METALLO

ROSÈ LUCIDO

ROSÈ OPACO

NERO OPACO

NERO LUCIDO

ORO LUCIDO

ORO OPACO

SILVER LUCIDO

▶▶

▶
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SCULTURASCULTURA 0 1
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SCULTURA 0 2

PLACCHETTA 
METALLO

ROSÈ LUCIDO

ROSÈ OPACO

NERO OPACO

NERO LUCIDO

ORO LUCIDO

ORO OPACO

SILVER LUCIDO

CUSTOMIZED

PLEXIGLASS

BIANCO

NERO O.

BRONZE▶

BIANCA

MARRONE

PIETRALEGNO

ROVERE NATURALE

NOCE CANALETTO

ROVERE GRIGIO

WENGÈ

FAGGIO ▶▶

▶
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SCULTURASCULTURA 0 2





Esagoni di legno immersi nei tuoi ricordi.

M A Y A
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MAYA- 0 3

PLEXIGLASS

BIANCO

NERO O.

BRONZE

▶

▶

COTTON

CAFFÈ BRUCIATO

TORTORA

TABACCO

CORDA

VERDE

ANTRACITE

GRIGIO

CARTA DA ZUCCHERO

ACQUA MARINA

ROSA

CENERE

SENAPE 

BIANCO
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MAYAMAYA- 0 3

CENERE

SENAPE 

BIANCO
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MAYA-04
CUSTOMIZED

Fronte - Dorso - Retro
COTTON BICOLORE

CAFFÈ BRUCIATO

TORTORA

TABACCO

CORDA

VERDE

ANTRACITE

GRIGIO

CARTA DA ZUCCHERO

ACQUA MARINA

ROSA

CENERE

SENAPE 

BIANCO

▶

▶
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MAYAMAYA- 0 4
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MAYA- 0 6

CUSTOMIZED

FRONTE LEGNO

ROVERE NATURALE

NOCE CANALETTO

ROVERE GRIGIO

WENGÈ

ROVERE TORTORA 
DECAPATO

▶

Fronte - Dorso - Retro 
ALCANTARA

BEIGE

TORTORA

MARRONE

NERO

BLU

ROSSO

GRIGIO CHIARO

▶

GRIGIO SCURO

VIOLA
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MAYAMAYA- 0 6
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MAYA-  0 7  GOLD

PLEXIGLASS

BIANCO

NERO O.

BRONZE

NOCE

NATURAL

BEIGE

MARRONE

NOCE

ZEBRA

▶

▶
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MAYAMAYA- 0 7  GOLD
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MAYA-  8  GOLD

PLEXIGLASS

BIANCO

NERO O.

BRONZE▶
▶

COTTON

CAFFÈ BRUCIATO

TORTORA

TABACCO

CORDA

VERDE

ANTRACITE

GRIGIO

CARTA DA ZUCCHERO

ACQUA MARINA

ROSA

CENERE

SENAPE 

BIANCO
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MAYAMAYA- 0 8  GOLD

CENERE

SENAPE 

BIANCO
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MAYA- 0 9  GOLD



103

MAYAMAYA- 0 9  GOLD
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“Che cosa resta della vita, se non l’aver amato?”

Victor Hugo





Album dʼarredo realizzato con

pregiatissima lastra di legno Alpi e plexiglass.

D E S I G N
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CUSTOMIZED

Dorso - Retro
COTTON

CAFFÈ BRUCIATO

TORTORA

TABACCO

CORDA

VERDE

ANTRACITE

GRIGIO

CARTA DA ZUCCHERO

ACQUA MARINA

ROSA

CENERE

SENAPE 

BIANCO

FASCIA DI LEGNO

ROVERE NATURALE

NOCE CANALETTO

ALPI POINTILLISME

ALPI CLOUDY

ALPI SUSHI BROWN

ALPI PIRARUCU

PLEXIGLASS

BIANCO

NERO O.

BRONZE

DES I GN- 0 1

▶

▶

TRASPARENTE OPACO▶
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DESI GNDES I GN- 0 1

TRASPARENTE OPACO
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DESI GNPACKAGI NG DEDI CATO





Dorso in legno traforato

con apertura flessibile a 180°.

P L I È
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PLI È

CUSTOMIZED

FRONTE E RETRO LEGNO

ROVERE NATURALE

NOCE CANALETTO

ROVERE GRIGIO

WENGÈ

ROVERE TORTORA 
DECAPATO

▶
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PLI ÈPL I È



116
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PI ÈBOX  TRUE  DEDI CATO
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La nostra ReFolder è una piccola pochette

rivestita con il tuo materiale preferito e con un inserto 

in legno personalizzato.

In foto la proponiamo in Suéde Tabacco.
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Il plexiglass trasparente

con effetto True View

V I T R O
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CUSTOMIZED

PLEXIGLASS

BIANCO

NERO O.

BRONZE

V TR- 0 1

▶ TRASPARENTE
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VI TROVTR- 0 1
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CUSTOMIZED

FRONTE - DORSE - RETRO
ROVERE

MARRONE

TORTORA

PLEXIGLASS

BIANCO

NERO O.

BRONZE

V TR- 0 2

▶

▶ TRASPARENTE
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VI TROVTR- 0 2
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VTR- 0 3

CUSTOMIZED

Fronte - Dorso - Retro
SPINATO

BEIGE

GRIGIO SCURO

MARRONE

GRIGIO

ROSSO MATTONE

BLU OLTREMARE

PLEXIGLASS

BIANCO

NERO OPACO

BRONZE

TRASPARENTE

▶

▶
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VI TROVTR- 0 3
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CUSTOMIZED

Fronte - Dorse - Retro
ROVERE

MARRONE

TORTORA

PLEXIGLASS

BIANCO

NERO O.

BRONZE

V TR- 0 4

▶

▶ TRASPARENTE
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VI TROVTR- 0 4
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CUSTOMIZED

Fronte - Dorso - Retro
SPINATO

BEIGE

GRIGIO SCURO

MARRONE

GRIGIO

ROSSO MATTONE

BLU OLTREMARE

PLEXIGLASS

BIANCO

NERO OPACO

BRONZE

TRASPARENTE

VTR-05

▶

▶
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VI TROVTR- 0 5





La linea Vitro con fodera iniziale abbinata alla 

copertina

V I T R O 
E V O



VTR-06

CUSTOMIZED

Fronte - Dorso - Retro
CUBE

MARRONE

BLU

GRIGIO

NERO

PLEXIGLASS

BIANCO

NERO OPACO

BRONZE

TRASPARENTE

▶

▶

▶



VI TRO EVOVTR- 0 6
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VTR-07

CUSTOMIZED

Fronte - Dorso - Retro
CANAPA

MARRONE

BEIGE

GRIGIO

NERO

PLEXIGLASS

BIANCO

NERO OPACO

BRONZE

TRASPARENTE

▶

▶

▶
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VI TRO EVOVTR- 0 7
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CUSTOMIZED

FRONTE/RETRO/FODERA
CANAPA

MARRONE

BEIGE

GRIGIO

NERO

PLEXIGLASS

BIANCO

NERO OPACO

BRONZE

TRASPARENTE

CUSTOMIZED

DORSO E INSERTO
COTTON

CAFFÈ BRUCIATO

TORTORA

TABACCO

CORDA

VERDE

ANTRACITE

GRIGIO

CARTA DA ZUCCHERO

ACQUA MARINA

ROSA

CENERE

SENAPE 

BIANCO

▶

▶

▶
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VI TRO EVOVTR- 1 0









Cuoio pregiato

con inserto personalizzato.

K A M U R
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CUSTOMIZED

KAMUR 
Fronte - Dorso - Retro

TORTORA

GRIGIO

AZZURRO

ROSA

KAMUR- 0 1

▶
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KAMURKAMUR- 0 1
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CUSTOMIZED

KAMUR 
Fronte - Dorso - Retro

TORTORA

GRIGIO

AZZURRO

ROSA

KAMUR- 0 3

▶
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KAMURKAMUR- 0 3
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CUSTOMIZED

KAMUR 
Fronte - Dorso - Retro

TORTORA

GRIGIO

AZZURRO

ROSA

KAMUR- 0 4
▶
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KAMURKAMUR- 0 4





Il legno nella sua massima espressione.

L I G N U M



152

CUSTOMIZED

Fronte destro 
LEGNO

ROVERE NATURALE

NOCE CANALETTO

ROVERE GRIGIO

WENGÈ

Fronte - Dorso - Retro 
JUTA

ANTRACITE

ROSSO

BEIGE

SABBIA

MARRONE

GRIGIO

GIALLO

BLU

L I GNUM- 0 1

▶

▶



153

LI GNUML I GNUM- 0 1



154

CUSTOMIZED

Fronte 
LEGNO

ROVERE NATURALE

NOCE CANALETTO

ROVERE GRIGIO

WENGÈ

Dorso - Retro 
JUTA

ANTRACITE

ROSSO

BEIGE

SABBIA

MARRONE

GRIGIO

GIALLO

BLU

L I GNUM- 0 2

▶

▶



155

LI GNUML I GNUM- 0 2



156

CUSTOMIZED

Fronte sinistro 
LEGNO

ROVERE NATURALE

NOCE CANALETTO

ROVERE GRIGIO

WENGÈ

L I GNUM- 1 0

▶

Fronte destro
COTTON

CAFFÈ BRUCIATO

TORTORA

TABACCO

CORDA

VERDE

ANTRACITE

GRIGIO

CARTA DA ZUCCHERO

ACQUA MARINA

ROSA

CENERE

SENAPE 

BIANCO

▶



157

LI GNUML I GNUM- 1 0



158

L I GNUM- 1 1

CUSTOMIZED

Dorso / Retro / Inserto
COTTON

CAFFÈ BRUCIATO

TORTORA

TABACCO

CORDA

VERDE

ANTRACITE

GRIGIO

CARTA DA ZUCCHERO

ACQUA MARINA

ROSA

CENERE

SENAPE 

BIANCO

Fronte
CANAPA

MARRONE

BEIGE

GRIGIO

NERO

▶

▶



159

LI GNUML I GNUM- 1 1





Legno con elementi 3d personalizzabili.

S H A R E W O O D



162

CUSTOMIZED

Dorso - Retro
COTTON

CAFFÈ BRUCIATO

TORTORA

TABACCO

CORDA

VERDE

ANTRACITE

GRIGIO

CARTA DA ZUCCHERO

ACQUA MARINA

ROSA

CENERE

SENAPE 

BIANCO

Fronte 
LEGNO

ROVERE

NOCE CANALETTO

ROVERE GRIGIO

WENGÈ

ROVERE TORTORA 
DECAPATO

SHAREWOOD- 0 1

▶

▶



163



164

SHAREWOOD- 02

CUSTOMIZED

Dorso - Retro
COTTON

CAFFÈ BRUCIATO

TORTORA

TABACCO

CORDA

VERDE

ANTRACITE

GRIGIO

CARTA DA ZUCCHERO

ACQUA MARINA

ROSA

CENERE

SENAPE 

BIANCO

Fronte 
LEGNO

ROVERE

NOCE CANALETTO

ROVERE GRIGIO

WENGÈ

ROVERE TORTORA 
TECAPATO

▶▶



165

Fronte 
LEGNO

ROVERE

NOCE CANALETTO

ROVERE GRIGIO

WENGÈ

ROVERE TORTORA 
TECAPATO

SHAREWOODSHAREWOOD- 0 2



166

SHAREWOOD- 03

CUSTOMIZED

Dorso - Retro
COTTON

CAFFÈ BRUCIATO

TORTORA

TABACCO

CORDA

VERDE

ANTRACITE

GRIGIO

CARTA DA ZUCCHERO

ACQUA MARINA

ROSA

CENERE

SENAPE 

BIANCO

Fronte
LEGNO

ROVERE

NOCE CANALETTO

ROVERE GRIGIO

WENGÈ

ROVERE TORTORA 
TECAPATO

▶

▶



167

Fronte
LEGNO

ROVERE

NOCE CANALETTO

ROVERE GRIGIO

WENGÈ

ROVERE TORTORA 
TECAPATO

SHAREWOODSHAREWOOD- 0 3



168

“E da allora sono perché tu sei, e da allora sei, sono e 

siamo, e per amore sarò, sarai, saremo.” 

 Pablo Neruda



169

Box Lignum Mk2 con passe-partout



170



171

Rilievi esplosivi

V U L C A N



172

VULCAN- 0 1

CUSTOMIZED

PLEXIGLASS

BIANCO

NERO O.

BRONZE

▶

Dorso - Retro
SKIN

BLU

TORTORA

BEIGE

MARRONE

NERO

BIANCO

GRIGIO

NATURAL

BORDEAUX

ROSA

ROSSO

CELESTE

ARANCIONE

VERDE

▶



173

VULCANVULCAN- 0 1



174

VULCAN- 0 2

CUSTOMIZED

PLEXIGLASS

BIANCO

NERO O.

BRONZE

▶



175

VULCANVULCAN- 0 2





Uno dei nostri best-seller,

realizzato in Plexiglass opaco.

O P A Q U E



178

OPAQUE- 0 1

CUSTOMIZED

PLEXIGLASS

BIANCO

NERO O.

BRONZE

Dorso - Retro 
JUTA

ANTRACITE

ROSSO

BEIGE

SABBIA

MARRONE

GRIGIO

GIALLO

BLU

▶

▶



179

OPAQUEOPAQUE- 0 1



180

CUSTOMIZED

PLEXIGLASS

BIANCO

NERO O.

BRONZE

Dorso - Retro 
JUTA

ANTRACITE

ROSSO

BEIGE

SABBIA

MARRONE

GRIGIO

GIALLO

BLU

OPAQUE- 0 2

▶

▶



181

OPAQUEOPAQUE- 0 2



182

CUSTOMIZED

PLEXIGLASS

BIANCO

NERO O.

BRONZE

OPAQUE- 1 8

▶



183

OPAQUEOPAQUE- 1 8





Plexiglass con Swarovski Elements

V E G A



186

CUSTOMIZED

PLEXIGLASS

BIANCO

NERO O.

BRONZE

Dorso - Retro 
JUTA

ANTRACITE

ROSSO

BEIGE

SABBIA

MARRONE

GRIGIO

GIALLO

BLU

VEGA- 0 1

▶

▶



187

VEGAVEGA- 0 1



188

CUSTOMIZED

PLEXIGLASS

BIANCO

NERO O.

BRONZE

Dorso - Retro 
JUTA

ANTRACITE

ROSSO

BEIGE

SABBIA

MARRONE

GRIGIO

GIALLO

BLU

VEGA- 0 2

▶

▶



189

VEGAVEGA- 0 2



190

CUSTOMIZED

PLEXIGLASS

BIANCO

NERO O.

BRONZE

VEGA- 0 3

▶



191

VEGAVEGA- 0 3



192

Personalizzazione è un’altra parola chiave 

che ci contraddistingue. 

Immagina il tuo album e noi lo realizzeremo.



193



194



195

Album dʼarredo realizzato con

pregiatissima lastra di legno Alpi e plexiglass.

N E W
B R A N D L I N E



196



197

BRANDLI NENEW BRL  0 1



198



199

La firma Recordia 

a suggellare il tuo capolavoro

B R A N D L I N E



200

Il logo Recordia in Swarovski fra 

Alcantara e Acero

Fronte - Fascia
ALCANTARA

BEIGE

TORTORA

MARRONE

NERO

BLU

ROSSO

GRIGIO CHIARO

▶

GRIGIO SCURO

VIOLA

▶



201

BRANDLI NEBRANDL I NE  3 0





Rivestimento delicato e alla moda

C O T T O N



204

CUSTOMIZED

Fronte - Dorso - Retro
COTTON

CAFFÈ BRUCIATO

TORTORA

TABACCO

CORDA

VERDE

ANTRACITE

GRIGIO

CARTA DA ZUCCHERO

ACQUA MARINA

ROSA

CENERE

SENAPE 

BIANCO

CTT-04

▶



205

COTTONCT T- 0 4



206

COD.  01 COD.  02

COD.  05 COD.  06

COD.  03 COD.  04



207

COTTONPERSONAL I ZZAZ I ONI

COTTON

CAFFÈ BRUCIATO

TORTORA

TABACCO

CORDA

VERDE

ANTRACITE

GRIGIO

CARTA DA ZUCCHERO

ACQUA MARINA

ROSA

CENERE

SENAPE 

BIANCO





Un rivestimento giovane e sportivo

che richiama lʼeffetto del tessuto spinato

S P I N A T O



210

CUSTOMIZED

Fronte - Dorso - Retro
SPINATO

BEIGE

GRIGIO SCURO

MARRONE

GRIGIO

ROSSO MATTONE

BLU OLTREMARE

SPI NATO 03

▶



211

SPI NATOSPN 0 3



212

COD.  07 COD.  08

COD.  1 1 COD.  12

COD.  09 COD.  10



213

SPI NATOPERSONAL I ZZAZ I ONI

SPINATO

BEIGE

ANTRACITE

MARRONE

GRIGIO

ROSSO

BLU





Per chi ama l’effetto Wood.

A C E R O



216

CUSTOMIZED

Fronte - Dorso - Retro
ACERO

FUCSIA

TORTORA

BEIGE

GHIACCIO

ANTRACITE

GIALLO

MARRONE

VERDE

ROSSO

BLU

▶

ROSA

TURCHESE

SENAPE

VERDE LIME

AZZURRO



217

ACEROACERO



218

COD.  13 COD.  14

COD.  17 COD.  18

COD.  15 COD.  16



219

SPI NATOPERSONAL I ZZAZ I ONI

ACERO

FUCSIA

TORTORA

BEIGE

GHIACCIO

ANTRACITE

GIALLO

MARRONE

VERDE

ROSSO

BLU



220



221





Album in ecopelle disponibile in vari colori.

S K I N



224

CUSTOMIZED

Fronte - Dorso - Retro
SKIN

BLU

TORTORA

BEIGE

MARRONE

NERO

BIANCO

GRIGIO

NATURAL

BORDEAUX

ROSA

ROSSO

CELESTE

ARANCIONE

VERDE

SK I N- 0 7
▶



225

SKI NSK I N- 0 7



226

COD.  19 COD.  20

COD.  23 COD.  24

COD.  21 COD.  22



227

PERSONAL I ZZAZ I ONI

SKIN

BLU

TORTORA

BEIGE

MARRONE

NERO

BIANCO

GRIGIO

NATURAL

BORDEAUX

ROSA

ROSSO

CELESTE

ARANCIONE

VERDE

SKI N





Un album senza tempo

con foto sotto plexiglass.

P L E X I



230

PLEXIPLE X I - 0 1



231

CUSTOMIZED

Fronte - Dorso - Retro
SKIN

BLU

TORTORA

BEIGE

MARRONE

NERO

BIANCO

GRIGIO

NATURAL

BORDEAUX

ROSA

ROSSO

CELESTE

ARANCIONE

VERDE

PLE X I - 0 1

▶



232

“Coloro che vivono d’amore vivono d’eterno”

Emile Verhaeren



233





Per i velluto-lovers.

V E L U R



236

VELUR- 1 0

CUSTOMIZED

VELLUTO

ORO

OTTANIO

BLU

NERO

GRIGIO

ROSA

▶

BORDEAUX



237

VELURVELUR- 1 0



238

VELUR- 2

CUSTOMIZED

VELLUTO

ORO

OTTANIO

BLU

NERO

GRIGIO

ROSA

▶

BORDEAUX



239

VELURVELUR- 2



240

VELUR- 3

CUSTOMIZED

VELLUTO

ORO

OTTANIO

BLU

NERO

GRIGIO

ROSA

▶ BORDEAUX



241

VELURVELUR- 3



242



243





“Scopri il nostro album DLX, realizzato interamente con Passe-partout”



246



247

La massima espressione dell’artigianalità.

Lasciati ispirare dalle mani dei nostri Artisti.

D E C A P E ’



248

DECAPE’  01

CUSTOMIZED

Fronte - Dorso - Retro
COTTON E LEGNO PITTURATO

CAFFÈ BRUCIATO

TORTORA

TABACCO

CORDA

VERDE

ANTRACITE

GRIGIO

CARTA DA ZUCCHERO

ACQUA MARINA

ROSA

CENERE

SENAPE 

BIANCO

▶



249

DECAPE’DECAPE ’  0 1



250

DECAPE’  02

CUSTOMIZED

Fronte - Dorso - Retro
COTTON E LEGNO PITTURATO

CAFFÈ BRUCIATO

TORTORA

TABACCO

CORDA

VERDE

ANTRACITE

GRIGIO

CARTA DA ZUCCHERO

ACQUA MARINA

ROSA

CENERE

SENAPE 

BIANCO▶



251

DECAPE’DECAPE ’  0 2



252



253

Una linea che richiama con orgoglio la nostra terra. 

La Sicilia

M A J O L I K E



254

I NSERTI  I N PLEXI GLASS PI TTURATI  A MANO

CUSTOMIZED

Dorso - Retro
COTTON

CAFFÈ BRUCIATO

TORTORA

TABACCO

CORDA

VERDE

ANTRACITE

GRIGIO

CARTA DA ZUCCHERO

ACQUA MARINA

ROSA

CENERE

SENAPE 

BIANCO

▶ ▶

FRONTE LEGNO

ROVERE NATURALE

NOCE CANALETTO

ROVERE GRIGIO

WENGÈ

ROVERE TORTORA 
DECAPATO



255

MAJOLI KEMAJ OL I KE  0 1



256

I NSERTI  I N PLEXI GLASS PI TTURATI  A MANO

CUSTOMIZED

Dorso - Retro
COTTON

CAFFÈ BRUCIATO

TORTORA

TABACCO

CORDA

VERDE

ANTRACITE

GRIGIO

CARTA DA ZUCCHERO

ACQUA MARINA

ROSA

CENERE

SENAPE 

BIANCO

▶



257

MAJOLI KEMAJ OL I KE  0 3



Recordia offre anche tante soluzioni d’arredo 

per esporre le tue foto preferite



PASSEPARTOUT



260



261

Shabby Time!

S H A B B Y



262

SHABBY 06

CUSTOMIZED

Fronte - Dorso - Retro
COTTON

CAFFÈ BRUCIATO

TORTORA

TABACCO

CORDA

VERDE

ANTRACITE

GRIGIO

CARTA DA ZUCCHERO

ACQUA MARINA

ROSA

CENERE

SENAPE 

BIANCO

▶

▶

Inserto 
ALCANTARA

BEIGE

TORTORA

MARRONE

NERO

BLU

ROSSO

GRIGIO CHIARO



263

SHABBYSHABBY  0 6





L’album Fine Art

P A P Y R O



PAPYRO FI NE ART



PAPYROPAPYRO F I NE  ART



268



269

L’arte del custodire incontra il design

P A C K A G I N G



270

Chiusura ad incastro

Scelta del colore per l’esterno e per l’interno

Nastrino interno incluso



271

PACKAGI NGRECORDI A BOX



272



273



274

Coperchio in plexiglass ultra slim

Variante con alloggio Usb disponibile



275

PACKAGI NGBOX  MK2



276



277



278

Legno e Plexiglass

Possibilità di personalizzazione sul plexiglass

Disponibile con legno scuro e legno chiaro



279

PACKAGI NGBROOKLYN



280



281



282

Un abbraccio fra legno e plexiglass



283

ECLI PSEECL I PSE

Un abbraccio fra legno e plexiglass



284

Con inserti in legno Alpi

Design verticale



285

PACKAGI NGDES I GN



286

Semplice e raffinato

Effetto True View



287

PACKAGI NGTRUE



288

Apertura ad ostrica

Disponibile con o senza retroilluminazione Led

Struttura in legno



289

PACKAGI NGOYSTER  LED



290

Apertura ad ostrica

Struttura in legno laccato nero



291

PACKAGI NGOYSTER  PLE X I



292



293



294

Il design ai massimi livelli

Illuminazione Led



295

PACKAGI NGLOUVRE



296

Struttura in pregiato legno

Coperchio in plexiglass personalizzato



297

PACKAGI NGL I GNUM MK2



298

Legno e Plexiglass per foto

di piccole dimensioni



299

PACKAGI NGL I GNUM LOVE



300

Box per foto di piccole dimensioni

La chiavetta Usb non è inclusa



301

PACKAGI NGV I NTAGE  LOVE  USB



302



303

PACKAGI NGBOX  MK2  CON I NTAGL I O

Testo personalizzabile





EDONE’EDONE ’  BOX  PEN DR I VE

PACKAGING PER PENDRIVE

Chiavetta usb non inclusa



Versione arrotondata



EDONE’EDONE ’  BOX  PEN DR I VE

PACKAGING PER PENDRIVE

Chiavetta usb non inclusa



308



309

Website: www.recordia.it
E-mail: info@recordia.it
Telefono : 0922-738589


